

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-
Br. 00-72/17-42/3
EPA 265 XXVI
Podgorica, 7. decembar 2017. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 30. sjednice održane 28. novembra 2017. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

o razmatranju PREDLOGA FINANSIJSKOG PLANA sa PLANOM RADA KOMISIJE ZA HARTIJE OD VRIJEDNOSTI ZA 2018. GODINU

Odbor je, imajući u vidu uvodno obrazloženje zamjenika predsjednika Komisije za hartije od vrijednosti, konstatovao da su planom Komisije za 2018. godinu, između ostalog, predviđene aktivnosti koje se odnose na povećanje zaštite investitora i unapređenje stabilnog i uredenog tržišta kapitala, i to kroz: usklađivanje sa EU regulativom, nadzor tržišta kapitala, unapređenje korporativnog upravljanja i saradnju sa međunarodnim i državnim institucijama.

Na Odboru je, u odnosu na Predlog plana rada Komisije za 2018. godinu, konstatovano da je ključni prioritet Komisije u narednoj godini usklađivanje regulatornog okvira sa direktivama EU, odnosno izrada i implementacija podzakonskih akata koji proizilaze iz novog Zakona o tržištu kapitala, a koji je u skupštinskoj proceduri. Takođe, konstatovano je da će Komisija u narednoj godini raditi i na izradi Nacrta zakona o alternativnim investicionim fondovima i Nacrta zakona o investicionim fondovima.

U odnosu na Predlog finansijskog plana Komisije za 2018. godinu, na Odboru je ustanovljeno da su ukupni prihodi projektovani u iznosu od 966.800,00€, dok su rashodi planirani u iznosu od 956.623,00€. Takođe, konstatovano je da je Komisija planirala ostvarivanje viška prihoda nad rashodima u iznosu od 10.177,00€.

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji sljedeću

ODLUKU

Usvaja se Finansijski plan sa Planom rada Komisije za hartije od vrijednosti za 2018. godinu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Predrag Sekulić.

